

Popravek

str. 45, predzadnja vrstica: namesto 5,6 ha beri 5,6 %